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11.	 Подсоедините отводящую трубку к 
радиатору.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

12.	 Подсоедините подводящую трубку к 
радиатору.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

13.	 Подсоедините подводящую и отво-
дящую трубки к компрессору, затя-
ните 2 болта.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

14.	 Установите ECU двигателя.
15.	 Соедините э/проводку ECU двига-

теля с эл/проводкой кузова.
Внимание:
Перед подсоединением электриче-
ских разъемов проверьте, не повреж-
дены ли их контакты.
16.	 Подсоедините 1 точку «массы».

17.	 Установите панель крепления термо-
изолирующего мата моторного отсе-
ка.

18.	Подсоедините трубу системы выпу-
ска.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

19.	 Подсоедините подводящую трубку к 
радиатору.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

20.	Подсоедините подводящий и отво-
дящий патрубки к радиатору отопи-
теля.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

21.	 Соедините топливный трубопровод 
и разделительную трубку 2.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

22.	Подсоедините шланг к вакуумному 
тормозному усилителю.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

23.	Подсоедините 1 провод «массы», за-
тяните 1 болт.

24.	Затяните 1 гайку, подсоедините 2 
разъема.

Перед подсоединением электриче-
ских разъемов проверьте, не повреж-
дены ли их контакты.
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11.	 Открутите 3 болта, затем снимите 
электромагнитный клапан системы 
VVT со стороны впуска.

12.	 Открутите 3 болта, затем снимите 
электромагнитный клапан системы 
VVT со стороны выпуска.

УСТАНОВКА
1.	 Установите электромагнитный кла-

пан VVT распредвала впускных кла-
панов, затяните 3 болта.

Момент затяжки: 10 ± 1 Нм
	z Если датчик или исполнительный 

механизм подвергся удару или па-
дению, его необходимо заменить.

2.	 Установите электромагнитный кла-
пан VVT распредвала выпускных 
клапанов, затяните 3 болта.

Момент затяжки: 10 ± 1 Нм
	z Если датчик или исполнительный 

механизм подвергся удару или па-
дению, его необходимо заменить.

3.	 Подсоедините разъем э/проводки 
электромагнитного клапана систе-
мы VVT.

Внимание:
Перед подсоединением электри-
ческих разъемов проверьте, не по-
вреждены ли их контакты.
4.	 Установите на место интеркулер.
5.	 Затяните 3 болта.

Момент затяжки: 9 ± 1 Нм
6.	 Подсоедините подводящую трубку 

интеркулера.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

7.	 Подсоедините отводящую трубку 
интеркулера.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

8.	 Подсоедините к клапану отводящую 
трубку.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

9.	 Подсоедините разъем э/проводки 
клапана.

Внимание:
Перед подсоединением электри-
ческих разъемов проверьте, не по-
вреждены ли их контакты.
10.	 Установите воздушный фильтр в 

сборе.
11.	 Установите декоративную накладку 

двигателя.
12.	 Подсоедините кабель к минусовой 

клемме аккумуляторной батареи.

ДАТЧИК ФАЗЫ РАСПРЕДВАЛА
ПРИНЦИП ДЕЙСТВИЯ
Датчик положения распредвала пред-
ставляет собой датчик фазы активного 
типа. К датчику подается постоянное 
напряжение; сигнал выводится через 
выходные клеммы. Датчик установлен 
на блоке цилиндров и служит для опре-
деления положения распредвала. Дей-
ствие датчика основано на считывании 
сигнала, возникающего при прохожде-
нии выступов и прорези ферромагнит-
ного сигнального диска. При вращении 
сигнального диска генерируется соот-
ветствующий электрический сигнал. В 
итоге выходной сигнал датчика несет 
информацию о положении распредвала.
Признаки неисправности: 
Затрудненный запуск и т.д.
Меры предосторожности при обслу-
живании и ремонте:
Ремонт датчика не предусмотрен.



Система охлаждения двигателя

102 Автонавигатор

6.	 Отсоедините оба конца отводящего 
патрубка интеркулера и снимите его.

Внимание:
После разборки трубопровода сами 
трубки и места соединений необхо-
димо сразу защитить от попадания 
загрязнений.
7.	 Снимите дроссельную заслонку в 

сборе.
8.	 Отсоедините разъем э/проводки элек-

трического водяного насоса.

9.	 Отсоедините трубку электрического 
насоса охлаждающей жидкости.

10.	 Отсоедините соединительный шланг 
коллектора.

11.	 Открутите 1 болт.

12.	 Открутите 3 болта и снимите элек-
трический насос охлаждающей жид-
кости.

	z Если датчик или исполнительный 
механизм подвергся удару или па-
дению, его необходимо заменить.

УСТАНОВКА
Внимание:
Затяните элементы крепления с тре-
буемым усилием. 
1.	 Установите электрический насос ох-

лаждающей жидкости и затяните 3 
болта.

Момент затяжки: 22 ± 2 Нм
	z Если датчик или исполнительный 

механизм подвергся удару или па-
дению, его необходимо заменить.

2.	 Затяните 1 болт.

Момент затяжки: 22 ± 2 Нм
3.	 Подсоедините соединительный шланг 

коллектора.

4.	 Подсоедините трубку электрическо-
го насоса охлаждающей жидкости.

5.	 Подсоедините разъем э/проводки 
электрического водяного насоса.

Внимание:
Перед подсоединением электриче-
ских разъемов проверьте, не повреж-
дены ли их контакты.
6.	 Установите дроссельную заслонку в 

сборе.
7.	 Установите отводящий патрубок ин-

теркулера.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

8.	 Подсоедините 1 трубку.
Внимание:

	z Перед установкой трубопровода 
убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.
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СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Слейте охлаждающую жидкость и мо-

торное масло из двигателя.
3.	 Снимите масляный радиатор.
4.	 Снимите масляный поддон.
5.	 Снимите уплотнительную прокладку 

масляного канала блока цилиндров.

	z Уплотнительная прокладка масляно-
го канала блока цилиндров является 
одноразовой деталью, ее повторное 
использование не допускается.

6.	 Открутите 2 болта крепления масло-
заборника и снимите маслозаборник.

7.	 Открутите 1 болт и снимите шестер-
ню привода масляного насоса.

8.	 Открутите 4 болта и снимите масля-
ный насос.

УСТАНОВКА
1.	 Залейте соответствующее количе-

ство моторного масла в маслозабор-
ник масляного насоса, внутренний 
ротор должен вращаться свободно.

2.	 Установите масляный насос, со-
вместив его с двумя установочными 
втулками на блоке цилиндров.

3.	 Затяните 4 болта.

Момент затяжки: 22 ± 2 Нм
4.	 Наденьте цепь на шестерню приво-

да масляного насоса.
5.	 Установите шестерню привода мас-

ляного насоса,затяните 1 болт.

Момент затяжки: 22 ± 2 Нм
6.	 Убедитесь, что цепь привода масля-

ного насоса нормально натянута.
7.	 Проверьте, правильно ли установ-

лено уплотнительное кольцо на мас-
лозаборнике.

8.	 Нанесите необходимое количество 
моторного масла на уплотнительное 
кольцо маслозаборника.

9.	 Установите маслозаборник и затя-
ните 2 болта.

Момент затяжки: 10 ± 1 Нм
10.	 Замените уплотнительную прокладку 

масляного канала блока цилиндров.

11.	 Установите масляный поддон.
12.	 Установите масляный радиатор.
13.	 Залейте моторное масло и охлаж-

дающую жидкость в двигатель.
14.	 После добавления масла и рабо-

чих жидкостей запустите двигатель, 
проверьте, нет ли утечки жидкостей 
или масла.

МАСЛЯНЫЙ РАДИАТОР
КОМПОНЕНТЫ
(см. рис. на след. стр.)

ПРОВЕРКА ПРОХОДИМОСТИ КАНАЛОВ 
МАСЛЯНОГО РАДИАТОРА 
ХАРАКТЕРИСТИКА
1.	 Масло внутри двигателя не эмульги-

руется, а жидкость в системе охлаж-
дения автомобиля/двигателя эмуль-
гируется.

СПОСОБ ПРОВЕРКИ
1.	 Масляный радиатор помещают в 

горячую воду (60°C) примерно на 10 
минут.

2.	 Поместите масляный радиатор в воду 
и проведите проверку под давлением.

3.	 Посмотрите, появляются ли пузырь-
ки.

	z Если из него постоянно выходят пу-
зырьки, значит, в масляном радиа-
торе имеется утечка и его необхо-
димо заменить.

СНЯТИЕ
1.	 Выключите зажигание.
2.	 Поднимите автомобиль на необхо-

димую высоту.
3.	 Снимите нижнюю защитную пласти-

ну переднего бампера.
4.	 Слейте охлаждающую жидкость и 

моторное масло из двигателя.
5.	 Отсоедините подводящий и отводя-

щий шланги охлаждающей жидко-
сти масляного радиатора.

6.	 Открутите 6 болтов, снимите масля-
ный радиатор в сборе.

7.	 Снимите уплотнительную прокладку 
маслоприемника масляного ради-
атора и уплотнительную прокладку 
отводящего патрубка масляного ра-
диатора.

	z Уплотнительная прокладка масло-
приемника и уплотнительная про-
кладка отводящего патрубка мас-
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	z Момент затяжки или ослабления мо-
жет быть приложен только к метал-
лическим шестигранникам, но не к 
пластиковым элементам.

	z Если датчик или исполнительный 
механизм подвергся удару или па-
дению, его необходимо заменить.

УСТАНОВКА
Внимание:
Затяните элементы крепления с тре-
буемым усилием. 
1.	 Установите датчик давления в систе-

ме впрыска топлива Common Rail.

Момент затяжки: 32,5 ± 2,5 Нм
	z На коническую уплотнительную 

поверхность разъема датчика и 
резьбу датчика должна быть на-
несена пластичная смазка, не 
содержащая силикон.

	z Момент затяжки или ослабления 
может быть приложен только к 
металлическим шестигранникам, 
но не к пластиковым элементам.

2.	 Установите звукоизолирующий эле-
мент топливной рампы.

3.	 Подсоедините разъем э/проводки 
датчика давления в системе впрыска 
топлива Common Rail.

Внимание:
Перед подсоединением электри-
ческих разъемов проверьте, не по-
вреждены ли их контакты.
4.	 Установите декоративную накладку 

двигателя.
5.	 Подсоедините кабель к минусовой 

клемме аккумуляторной батареи.
6.	 Создайте давление в топливной си-

стеме.

ТОПЛИВНЫЕ ФОРСУНКИ
ПРИНЦИП ДЕЙСТВИЯ
Основная функция топливной рампы (и 
форсунок) заключается в подаче топли-
ва, нагнетаемого топливным насосом 
высокого давления, в каждый из ци-
линдров при определенном давлении 
топлива. В результате топливо, впры-
скиваемое форсункой, смешивается с 
воздухом, находящимся в цилиндре, и 
участвует в сгорании. Топливная рампа 
соединена с топливным патрубком вы-
сокого давления. Таким образом топли-
во, нагнетаемое топливным насосом 
высокого давления, может подаваться 
в топливную рампу через патрубок вы-
сокого давления, а затем поступать к 
форсункам.
Когда к катушке подается электропи-
тание, создаваемая электромагнитная 
сила преодолевает силу пружины ша-
рового клапана и давление топлива. 
Шаровой клапан открывается, и топли-
во под высоким давлением в топливо-
проводе проходит через седло клапана 
форсунки и через распылительные от-
верстия поступает непосредственно в 
цилиндр.
После прекращения подачи электропи-
тания к топливной форсунке магнитная 
сила катушки исчезает, шаровой клапан 
форсунки закрывается под действием 
возвратной пружины, и подача топлива 
в цилиндр прекращается.
Признаки неисправности 

	z Проблемы с холостым ходом, ускоре-
нием, невозможность запуска (двига-
тель запускается с трудом) и т.п.

Типичные причины неисправностей
	z Из-за плохого ухода внутри форсунки 

может скапливаться нагар, что приво-
дит к потере ее работоспособности.

Меры предосторожности при обслу-
живании и ремонте

	z Перед сборкой необходимо убедить-
ся в отсутствии в топливной рампе и 
топливном патрубке высокого дав-
ления таких загрязнений, как пыль, 
металлическая стружка, примесей, 
влияющих на работоспособность 
форсунки.

	z Процесс установки должен прово-
диться в сухом, прохладном и чи-
стом помещении.

	z При повторном использовании сня-
той форсунки необходимо заменить 
все фиксирующие зажимы и уплот-
нительные кольца.

КОМПОНЕНТЫ
(см. рис. на след. стр.)

НАЗНАЧЕНИЕ КОНТАКТОВ

№ контакта Назначение
1/2 «+»
2/1 «–»

ПРОВЕРКА
1.	 Проверьте, нет ли изгибов, дефор-

маций, коррозии или других повреж-
дений контактов топливных форсу-
нок.

2.	 Переведите измеритель LCR в ре-
жим измерения сопротивления.

3.	 Измерьте сопротивление между дву-
мя контактами форсунки.

	z При нормальной температуре со-
противление должно быть равным 
примерно (1,83 ± 0,09) Ом.

СНЯТИЕ
Внимание:

	z Сбросьте давление в топливной 
магистрали высокого давления.

	z Снятие и установка топливного 
насоса высокого давления, то-
пливной рампы, топливопрово-
да, должны выполняться после 
охлаждения турбокомпрессора, 
при этом необходимо обеспе-
чить защиту со стороны системы 
выпуска.

	z Не снимайте топливные форсун-
ки с топливной рампы без необ-
ходимости.

	z Перед снятием и установкой то-
пливной форсунки необходи-
мо обеспечить чистоту рабочей 
зоны, чтобы не допустить засо-
рения форсунки.

	z Нельзя перемещать топливную 
рампу, удерживая ее за топлив-
ные форсунки, датчик давления в 
топливной рампе или э/проводку.

	z Если датчик или исполнительный 
механизм подвергся удару или 
падению, его необходимо заме-
нить.

	z Соблюдайте осторожность при 
снятии топливной рампы, чтобы 
не уронить топливные форсунки.

1.	 Сбросьте давление в топливной си-
стеме.

	z Утечка или выход топлива, находя-
щегося под давлением, может при-
вести к повреждению кожи или глаз.

2.	 Отсоедините кабель от минусовой 
клеммы аккумуляторной батареи.

3.	 Снимите звукоизолирующую крыш-
ку топливного насоса высокого дав-
ления.

4.	 Отсоедините разъем э/проводки дат-
чика давления системы впрыска то-
плива Common Rail.
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4.	 Нанесите установочные метки на ру-
левой вал и валу рулевого механиз-
ма.

5.	 Открутите 1 болт, отделите рулевой 
механизм.

	z Снятые болты нельзя использовать 
повторно.

6.	 Отсоедините кабель от минусовой 
клеммы аккумуляторной батареи.

7.	 Откачайте хладагент из контура кон-
диционера.

8.	 Поднимите автомобиль на необхо-
димую высоту.

9.	 Снимите переднюю и нижнюю за-
щитные панели кузова.

10.	 Снимите дефлектор нижней части 
кузова.

11.	 Слейте охлаждающую жидкость из 
двигателя.

12.	 Слейте масло из двигателя и короб-
ки переключения передач.

13.	 Отсоедините разъемы электропро-
водки верхнего и нижнего кисло-
родных датчиков и снимите хомуты.

14.	 Снимите карданный вал.
15.	 Снимите передний подрамник.
16.	 Снимите передние приводные валы.
17.	 Снимите передний каталитический 

нейтрализатор.
18.	 Открутите 2 болта, разъедините под-

водящую и отводящую трубки ком-
прессора.

Внимание:
После отсоединения трубопровода 

заглушите оба его конца во избежа-
ние попадания загрязнения.
19.	 Отсоедините подводящую трубку элек-

трического водяного насоса.

1. 	 Датчик частоты вращения муфты сце-
пления

2. 	 Сквозная соединительная гильза разъ-
ема

3. 	 Блок датчиков
4. 	 Гидравлический блок управления
5.	 Э/проводка
6. 	 Уплотнительная прокладка картера

7. 	 Крышка в сборе
8. 	 «Масса» TCU
9. 	 Блок управления коробкой передач

МОМЕНТЫ ЗАТЯЖКИ

Наименование Детали крепления Момент
затяжки (Нм) Количество Примечания

Болт А Двигатель х КПП 50 ±5 4 Нанести крас-
ный герметикБолт В Двигатель х КПП 50 ±5 5

Болт C Стартер х 
двигатель х КПП 50 ±5 2 —
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УСТАНОВКА
Установка выполняется в порядке, об-
ратном снятию.

	z Совместите приводной вал за-
днего моста в сборе с интеллек-
туальным узлом управления кру-
тящим моментом и раздаточной 
коробкой в соответствии с мет-
ками.

	z Затяните элементы крепления с 
требуемым усилием.

	z Добавьте масло в раздаточную 
коробку. Проверьте уровень мас-
ла.

	z Запустите двигатель и проверь-
те, нет ли неисправностей, таких 
как утечка жидкости или воздуха.

	z Проверьте, в норме ли сигналы от 
датчиков частоты оборотов колес.

САЛЬНИК ЛЕВОГО ВХОДНОГО 
ВАЛА
СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Поднимите автомобиль на необхо-

димую высоту.
3.	 Снимите передние колеса.
4.	 Снимите переднюю защитную на-

кладку.
5.	 Слейте масло из коробки передач.
6.	 Слейте масло из раздаточной короб-

ки.
7.	 Снимите передний правый приво-

дной вал.
8.	 Снимите карданный вал заднего мо-

ста.
9.	 Снимите раздаточную коробку.
10.	 Снимите левый сальник входного 

вала.

УСТАНОВКА
Установка выполняется в порядке, об-
ратном снятию.
Глубина запрессовки сальника: 
19 ± 0,3 мм
Величина наклона сальника: 
≤ 0,2 мм

	z Во время  снятия сальника не при-
касайтесь к кромке сальника.

	z Во время установки приводного 
вала не поцарапайте сальник.

САЛЬНИК ПРАВОГО ВХОДНОГО 
ВАЛА
СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Поднимите автомобиль на необхо-

димую высоту.
3.	 Снимите переднее правое колесо.
4.	 Снимите переднюю защитную на-

кладку.
5.	 Слейте масло из коробки передач.
6.	 Слейте масло из раздаточной ко-

робки.

7. 	 Снимите передний правый привод.
8.	 Снимите приводной вал.
9.	 Снимите правый сальник входного 

вала.

УСТАНОВКА
Установка выполняется в порядке, об-
ратном снятию.
Глубина запрессовки сальника: 
13 ± 0,3 мм
Величина наклона сальника: 
≤ 0,2 мм
Внимание:

	z Во время  снятия сальника не при-
касайтесь к кромке сальника.

	z Во время установки приводного 
вала не поцарапайте сальник.

	z Затяните элементы крепления с 
требуемым усилием.

УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ КОЛЬЦО 
ВХОДНОГО ВАЛА
СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Поднимите автомобиль на необхо-

димую высоту.
3.	 Снимите передние колеса.
4.	 Снимите переднюю защитную на-

кладку.
5.	 Слейте масло из раздаточной ко-

робки.
6.	 Снимите передний правый привод.
7.	 Снимите частично разобранную втул-

ку привода.
8.	 Открутите 7 болтов.

9.	 Снимите правую крышку раздаточ-
ной коробки.

	z На правой крышке раздаточной ко-
робки есть уплотнительное кольцо.

10.	 Снимите уплотнительное кольцо.

УСТАНОВКА
Установка выполняется в порядке, об-
ратном снятию.
Внимание:

	z Перед установкой уплотнительно-
го кольца нанесите масло на по-
верхность корпуса правой крышки 
раздаточной коробки, просто смо-
чите поверхность, не оставляя из-
бытков масла.

	z При установке следите за тем, что-
бы не поцарапать уплотнительное 
кольцо.

	z При установке следите за тем, 
чтобы не поцарапать правый саль-
ник входного вала.

	z Затяните элементы крепления с 
требуемым усилием.

УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ КОЛЬЦО 
ВЫХОДНОГО ВАЛА
СНЯТИЕ
1.	 Поднимите автомобиль и зафикси-

руйте в удобном для работы поло-
жении.

2.	 Снимите задний карданный вал.
3.	 Открутите 6 болтов.

4.	 Снимите узел выходного вала.
	z Уплотнительное кольцо выходного 

вала находится внутри задней крыш-
ки раздаточной коробки.

5.	 Снимите уплотнительное кольцо вы-
ходного вала.

УСТАНОВКА
Установка выполняется в порядке, об-
ратном снятию.
Внимание:

	z Перед установкой уплотнитель-
ного кольца выходного вала в 
паз задней крышки раздаточной 
коробки нанесите масло на по-
верхность задней крышки разда-
точной коробки и просто смочите 
поверхность, не оставляя на ней 
масла.

	z При установке следите за тем, 
чтобы не поцарапать уплотни-
тельное кольцо выходного вала.

	z Затяните элементы крепления с 
требуемым усилием.

ВТУЛКА ПОЛУОСИ
СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
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7.	 Снимите правый приводной вал зад-
ней оси.

8.	 Освободите 2 хомута крепления э/
проводки и отсоедините 1 разъем э/
проводки.

9.	 Обеспечьте надежную опору редук-
тора заднего моста.

10.	 Открутите 4 болта и снимите глав-
ный редуктор заднего моста с за-
днего подрамника.

11.	 Снимите редуктор заднего моста в 
сборе с блоком интеллектуальной 
системы управления крутящим мо-
ментом.

12.	 Открутите 4 болта и снимите блок 
интеллектуальной системы управ-
ления крутящим моментом с глав-
ного редуктора заднего моста.

13.	 Открутите 1 болт и снимите крон-
штейн э/проводки.

ПРОВЕРКА
Внимание:

	z Убедитесь, что автомобиль нахо-
дится на ровной горизонтальной 
поверхности.

	z Затяните элементы крепления с 
требуемым усилием.

	z Избыток или недостаток смазоч-
ного масла в главном редукторе 
заднего моста может стать при-
чиной возникновения неисправ-
ности.

	z После замены смазочного мас-
ла в главном редукторе заднего 
моста приведите в движение ав-
томобиль и проверьте уровень 
масла.

1.	 Поднимите автомобиль на необхо-
димую высоту.

2.	 Снимите пробку маслозаливного от-
верстия.

3.	 Проверьте уровень масла в редук-
торе заднего моста. Масло должно 
находиться в нижней точке масло-
заливного отверстия.

	z При необходимости добавьте сма-
зочное масло в главный редуктор 
заднего моста.

4.	 Проверьте качество масла. При на-
личии признаков разжижения, загу-
щения, загрязнения и т.п. его следу-
ет заменить.

5.	 Установите пробку маслозаливного 
отверстия.

6.	 Опустите автомобиль.

ЗАМЕНА
Внимание:

	z Убедитесь, что автомобиль нахо-
дится на ровной горизонтальной 
поверхности.

	z Затяните элементы крепления с 
требуемым усилием.

	z Избыток или недостаток смазоч-
ного масла в главном редукторе 
заднего моста может стать при-
чиной возникновения неисправ-
ности.

	z После замены смазочного мас-
ла в главном редукторе заднего 
моста приведите в движение ав-
томобиль и проверьте уровень 
масла.

1.	 Поднимите автомобиль на необхо-
димую высоту.

2.	 Снимите пробку маслозаливного от-
верстия.

3.	 Снимите пробку маслосливного от-
верстия и слейте масло из редукто-
ра заднего моста.

4.	 Очистите пробку маслосливного от-
верстия и установите ее на место.

5.	 Заливайте масло в редуктор за-
днего моста до тех пор, пока оно не 
начнет выходить из маслозаливного 
отверстия.

6.	 Очистите пробку маслозаливного от-
верстия и установите ее на место.

7.	 Опустите автомобиль.

ГЛАВНЫЙ РЕДУКТОР ЗАДНЕГО 
МОСТА
СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Поднимите автомобиль на необхо-

димую высоту.
3.	 Слейте масло из редуктора заднего 

моста.
4.	 Слейте масло из картера блока ин-

теллектуальной системы управле-
ния крутящим моментом.

5.	 Снимите задний карданный вал.
6.	 Снимите левый приводной вал зад-

ней оси.
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2.	 Снимите переднее колесо.
3.	 Проверьте торцевое биение перед-

него тормозного диска.

Максимально допустимая величина 
торцевого биения тормозного дис-
ка: 0,04 мм

	z При выполнении измерений затяни-
те 5 колесных гаек, расположенных 
по диагонали. Во время измере-
ния затяните крепежные гайки по 
диагонали, чтобы тормозной диск и 
ступица были плотно прижаты друг 
к другу. Если измеренное значение 
выходит за пределы допуска, тор-
мозной диск следует заменить.

	z При необходимости замены следу-
ет заменять полный комплект тор-
мозных колодок.

4.	 Снимите передний тормозной суп-
порт.

	z Правильно закрепите тормозной 
суппорт во избежание повреждения 
тормозного шланга вследствие его 
натяжения.

5.	 Проверьте поверхность переднего 
тормозного диска.

Допустимая глубина царапин на тор-
мозном диске: не более 0,38 мм

	z Если на поверхности тормозного 
диска присутствуют отчетливые ца-
рапины, замените тормозной диск.

	z При необходимости замены следу-
ет заменять полный комплект тор-
мозных колодок.

6.	 Проверьте толщину переднего тор-
мозного диска.

Минимальная толщина тормозного 
диска: 26 мм
Максимально допустимый износ од-
ной стороны тормозного диска: 1 мм

	z Выберите 5 точек, расположенных 
равномерно на одной окружности в 
зоне трения, после чего измерьте 
толщину тормозного диска и запи-
шите полученные данные (заданную 
толщину тормозного диска можно 
измерить на оригинальном тормоз-
ном суппорте).

	z Если толщина меньше минимально 
допустимой, замените тормозной 
диск.

	z Если износ одной стороны тормоз-
ного диска превышает максимально 
допустимый износ, замените диск.

	z При необходимости замены следу-
ет заменять полный комплект тор-
мозных колодок.

обходимо заменить все тормозные 
колодки.

СНЯТИЕ
1.	 Поднимите автомобиль на необхо-

димую высоту.
2.	 Снимите передние колеса.
3.	 Открутите 1 болт.

4.	 Поднимите суппорт.
Внимание:
Используйте специальный инстру-
мент для крепления тормозного суп-
порта во избежание повреждения 
тормозного шланга.
5.	 Снимите две возвратные пружины.

6.	 Снимите передние тормозные ко-
лодки.

УСТАНОВКА
1.	 Установка выполняется в порядке, 

обратном снятию.
	z Чтобы заменить тормозной диск, 

необходимо переместить поршень 
тормозного суппорта внутрь тор-
мозного цилиндра и отобрать не-
обходимое количество тормозной 
жидкости из бачка тормозной жид-
кости до линии MAX.

	z Не допускайте контакта фрикцион-
ных материалов и поверхностей тре-
ния (накладки тормозных колодок и 
диски) со смазкой, моторным мас-
лом, тормозной жидкостью, другими 
материалами или чистящими сред-
ствами, содержащими минеральное 
масло.

ПЕРЕДНИЙ ТОРМОЗНОЙ ДИСК
ПРОВЕРКА
1.	 Поднимите автомобиль на необхо-

димую высоту.

СНЯТИЕ
1.	 Поднимите автомобиль на необхо-

димую высоту.
2.	 Снимите передние колеса.
3.	 Открутите 2 болта и снимите перед-

ний тормозной суппорт.
Внимание:
Используйте специальный инстру-
мент для крепления тормозного суп-
порта во избежание повреждения 
тормозного шланга.
4.	 Снимите передние тормозные ко-

лодки.
5.	 Открутите 2 болта и снимите скобу 

переднего тормозного суппорта.

Момент затяжки: 160±10 Нм
6.	 Открутите 1 винт.

7.	 Снимите передний тормозной диск
	z Для снятия тормозного диска в сер-

висные отверстия тормозного диска 
можно ввернуть два болта M6.

УСТАНОВКА
1.	 Установка выполняется в порядке, 

обратном снятию.
	z Чтобы заменить тормозной диск, 

переместите поршень тормозно-
го суппорта в исходное положе-
ние.

	z При необходимости замены сле-
дует заменять полный комплект 
тормозных колодок.

	z Затяните элементы крепления с 
требуемым усилием.

ПЕРЕДНИЙ ТОРМОЗНОЙ СУППОРТ
СНЯТИЕ
1.	 Поднимите автомобиль на необхо-

димую высоту.
2.	 Снимите передние колеса.
3.	 Открутите болты с медными шайба-

ми и отсоедините передний тормоз-
ной шланг.
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ЗОНА СОЕДИНЕНИЯ ЗАДНЕЙ И ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПАНЕЛЕЙ ПОЛА

ЗОНА СОЕДИНЕНИЯ ПЕРЕДНЕЙ И ЗАДНЕЙ ПАНЕЛЕЙ ПОЛА

ЗОНА СОЕДИНЕНИЯ БОКОВИНЫ И УСИЛИТЕЛЬНОГО ЭЛЕМЕНТА ПОРОГА ПЕРЕДНЕЙ ДВЕРИ (СИММЕТРИЧНО СЛЕВА И СПРАВА)
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9.	 Открутите 2 гайки крепления блока к 
рулевой колонке.

10.	 Открутите 1 болт крепления блока к 
рулевой колонке.

11.	 Снимите проекционный дисплей (если 
имеется).

12.	 Открутите 2 болта крепления блока 
к нижней части поперечины прибор-
ной панели.

13.	 Открутите 2 гайки крепления блока 
к центральной части поперечины 
приборной панели.

14.	 Открутите 1 болт крепления блока к 
верхней части поперечины прибор-
ной панели.

15.	 Открутите 1 гайку и 3 болта крепле-
ния блока к правой части поперечи-
ны приборной панели.

16.	 Открутите 1 болт крепления со сто-
роны правой передней двери.

17.	 Снимите накладку воздухозаборни-
ка системы вентиляции.

18.	Снимите электропривод очистителя 
ветрового стекла.

19.	 Открутите 2 болта крепления блока 
к перегородке моторного отсека.

20.	Открутите 7 болтов, открутите 2 гай-
ки, снимите монтажную панель тер-
моизолирующего мата моторного 
отсека.

21.	 Открутите 1 гайку, отсоедините шланг 
соединения блока с расширитель-
ным клапаном.

Внимание:
После отсоединения трубопровода 
заглушите оба его конца во избежа-
ние попадания инородных частиц.
22.	Отсоедините впускной и выпускной 

патрубки отопителя.
Внимание:

	z Перед отсоединением трубопро-
вода слейте охлаждающую жид-
кость.

	z После отсоединения трубопро-
вода заглушите оба его конца во 
избежание попадания инород-
ных частиц.

23.	Отсоедините э/проводку «массы», 
отсоедините разъем э/проводки.

24.	Освободите крепление э/проводки 
и снимите поперечину приборной 
панели.

25.	Открутите 2 болта.

26.	Отсоедините разъем э/проводки.
27.	Отсоедините дренажную трубку и 

воздуховод.
28.	Снимите блок климат-контроля.

УСТАНОВКА
Внимание:

	z При выполнении ремонта не по-
вредите предупреждающую мар-
кировку на деталях.

	z Перед установкой трубопровода
	z убедитесь в отсутствии инород-

ных частиц внутри трубопровода 
и в местах соединений.

	z После завершения установки вы-
полните вакуумирование систе-
мы и заправьте ее хладагентом. 
Проверьте, нет ли утечек хлада-
гента, и проверьте работоспо-
собность системы.

Установка выполняется в порядке, об-
ратном снятию.

	z Затяните элементы крепления с 
требуемым усилием.

БЛОК УПРАВЛЕНИЯ СИСТЕМОЙ 
КЛИМАТ-КОНТРОЛЯ
СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Снимите ящик для перчаток с карка-

сом.
3.	 Открутите 1 винт, освободите 2 за-
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